



В Первомайском районе Нижегородской области заключен под стражу гражданин, обвиняемый в убийстве односельчанина, вступившегося за родного брата



Следователем СО ЗАТО г. Саров следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области расследуется уголовное дело в отношении 39-летнего гражданина, обвиняемого в совершении убийства (ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 28 мая 2019 года в вечернее время нетрезвый злоумышленник, имея при себе нож, пришел в общежитие, расположенное в доме по ул. Юбилейной г. Первомайск Нижегородской области. На 5 этаже в коридоре общежития он беспричинно ударил по лицу 15-летнего подростка. Юноша позвал на помощь своего брата, находящегося на улице. На площадке 3 этажа злоумышленник нанес ножевое ранение спешащему на помощь родственнику потерпевшего. От полученных телесных повреждений 20-летний мужчина скончался.

Предварительно, между фигурантами в тот же день произошел конфликт, закончившийся дракой. Обидевшийся злоумышленник сходил домой, взял нож и вернулся к общежитию с целью разобраться с потерпевшим.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в содеянном он признал частично.

Расследование по уголовному делу продолжается.

05 Июня 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1362552>